

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

## ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



### Εμείς ανακαλύψαμε την Κίνα κι οι Κινέζοι τον Πειραιά μας

**ΣΤΟΝ ΓΝΩΣΤΟ** χιουμοριστικό ισχυρισμό ότι "Όλα οι Έλληνες τα έχουν ανακαλύψει", μπορεί να προστεθεί τώρα και η Κίνα, αφού με τις πρόσφατες διαπιστώσεις των εκεί αρχαιολόγων (Δρ. Li Xiuzhen) οι αρχαίοι Έλληνες (του 3ου π. Χ. αιώνα) είχαν φτάσει στις κινεζικές περιοχές, τουλάχιστον 1.500 πριν τις "ανακαλύψει" ο Μάρκο Πόλο. Και είχαν μάλιστα διδάξει στους Κινέζους να φτιάχνουν αγάλματα. Όπως τ' ανωτέρω εικονιζόμενα του Πήλινου Στρατού.

**ΣΕ... ΑΝΤΙΣΤΑΘΜΙΣΜΑ** αυτού του γεγονότος οι Κινέζοι σήμερα έχουν εγκατασταθεί στο λιμάνι του Πειραιά ως επικερδείς αφεντάδες του! Καθότι έμεις οι Έλληνες αποδειχτήκαμε ανεπαρκείς κι ανίκανοι να κάνουμε κέρδη. Κυρίως λόγω των συνδυαστικών απαιτήσεων, απεργιών και λοιπών... φιλεργατικών ενεργιών.

**ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ** τελικά αφήνουν εργαζομένους χωρίς δουλειά!

**ΘΕΜΑ** που, ανάμεσα σε άλλα, παρουσιάζει ο Χριστόφορος Παπακαλιάτης στην συγκλονιστική ταινία του Worlds Apart (Ένας άλλος κόσμος) με την οποία άνοιξε η αυλαία του 23ου Φεστιβάλ ελληνικών ταινιών το οποίο θα συνεχιστεί ως τις 25 του μηνός με την προβολή πολλών άλλων σπουδαίων έργων!

### Οι πρωτοί κάτοικοι Αυστραλίας είχαν και το αστεροσκοπείο τους

**ΣΤΟ ΜΕΤΑΞΥ** άλλη μία συγχρονη **ΑΝΑΚΑΛΥΨΗ** άγνωστων αρχαίων επιτευγμάτων, μας φέρνει στο νού το αποδιδόμενο στον Σωκράτη "Εν' οίδα ότι ουδέν οίδα" - δηλαδή "Ένα ξέρω: ότι τίποτα ξέρω". Την **ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΑΛΗΘΕΙΑ** που ειπώθηκε ποτέ, κατά την ταπεινή μου γνώμη.

**Η ΝΕΑ** αποκάλυψη αφορά τις παμπάλαιες γνώσεις περί αστρονομίας των γηγενών Αυστραλών τους οποίους οι περισσότεροι κατατάσσουμε στην τάξη των παρακατιανών! Κι όμως οι πρόγονοι τούτων των ανθρώπων εδώ και 11.000 χρόνια (πριν την κατασκευή της αρχαιότερης πυραμίδας) είχαν δημιουργήσει αστρονομικό παρατηρητήριο. Κάτι αδιανόητο για άλλες ανθρώπινες ομάδες, εκείνων των καιρών. Μόνο που οι καιροί... αλλάζουν!

## Για να κλείσουν κάποια στόματα

**Η ΓΝΩΜΗ ΜΟΥ**, αν μου επιτρέπεται να την εκφράσω είναι ότι στο θέμα πώλησης ή αξιοποίησης του Μεγάρου της Ελληνικής Κοινότητας ΝΝΟ, στο Πάτινγκτον, το Κοινοτικό Διοικητικό Συμβούλιο επέδειξε αρκετή υπομονή και σεβασμό στα μέλη και την Επιτροπή που υποδείκνυε πρότους αξιοποίησης αντί πώλησης.

**ΤΟ ΘΕΜΑ** ξανάρχεται στην επικαιρότητα και πολύ σύντομα αναμένεται να γνωστοποιηθούν λεπτομέρειες προς λήψη συμφερότερης αποφάσεως. Ανώτατα διοικητικά στελέχη στο μεταξύ υποστηρίζουν ότι, ακόμη κι αν εξασφαλιστεί το δάνειο των δέκα περίπου εκατομμυρίων που θα χρειαστούν για την αξιοποίηση του Μεγάρου, οι τόκοι για συνολικά \$13,5 εκατομμύρια που θα χρωστά η Κοινότητα θ' ανέρχονται σε \$900.000 το χρόνο κι αυτό το ποσό θα είναι πολύ δύσκολο να εξοικονομηθεί.

**ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΩ** λεπτομέρειες περί των

εσόδων της Κοινότητας, το ύψος των επιτοκίων δανείων κάθε μορφής, ούτε συγκεκριμένους αριθμούς για να καταλήξω σε λογιστικά συμπεράσματα

**ΤΟ ΜΟΝΟ ΟΜΩΣ** που νοιώθω καθήκον μου να εκφράσω είναι πώς εάν τελικά αποφασιστεί η πώληση του ιστορικού αυτού κτηρίου (κυρίως λόγω των αξέχαστων δημοκρατικών κι αντιδικτατορικών συγκεντρώσεων κι εκδηλώσεων που έγιναν στον χώρο του) η πώληση δεν θα πρέπει να γίνει με την αποδοχή μιας προσφοράς όσο ελκυστική κι αν είναι αυτή, αλλά **ΜΕ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ** και ευρύτατη προαγγελία της.

**ΕΤΣΙ ΩΣΤΕ** να προκύψουν όσο το δυνατόν περισσότερες ανταγωνιστικές μεταξύ τους προτάσεις. Οι οποίες θ' ανεβάσουν την τιμή και **ΘΑ ΚΛΕΙΣΟΥΝ** κάποια στόματα που παραμονεύουν για να εξαπολύσουν κατηγορίες εναντίον όσων για δικούς τους - προσωπικούς - λόγους δεν χωνεύουν.

## Τραμπ και Χίλαρι οι... καλλίτεροι ανάμεσα στα 320 εκ. Αμερικανών

**ΕΙΝΑΙ** να το βλέπεις, να το διαπιστώνεις και να μην το πιστεύεις! Κάπου 320 εκατομμύρια οι σημερινοί Αμερικανοί και να έχουν επιλέξει ως τους δύο **ΚΑΛΛΙΤΕΡΟΥΣ**

πολίτες τους για το ύψιστο αξίωμα του Αμερικανού Προέδρου και ταυτόχρονα Πλανητάρχη δύο άτομα που κάθε άλλο παρά μεταξύ των Αρίστων, θα μπορούσαν να συμπεριληφθούν.

**ΕΝΑ ΝΟΥΜΕΡΟ** κυριολεκτικά ο κ.

Τραμπ, χαρακτηριζόμενος από πολλούς ως επικίνδυνος, ή κλόουν και από τον γράφοντα ως γκαφατζής, αφού κραυγάζει καθημερινά **ΔΕΝ ΘΕΛΟΥΜΕ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΣ ΣΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΗ...** αγνοώντας ότι όλος ο αμερικανικανικός πληθυσμός - πλην των Ινδιάνων - **ΑΠΟΤΕΛΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΣ** και απογόνους μεταναστών! Συμπεριλαμβανομένων και των ομογενών που υπερβαίνουν το εκατομμύριο!

**ΚΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΛΛΗ** η πιθανολογούμενη ως νικήτρια των εκλογών και επόμενη Πρόεδρος των ΗΠΑ να φαίνεται ασθαινούσα, να πιθανολογείται ως λεσβιάζουσα και να είναι εξακριβωμένα κερατωμένη. Φυσικά στην τελευταία κατηγορία εντάσσεται η πλειονότητα των παντρεμένων γυναικών καθότι στην φύση των ανδρών (τους) το ξε-

νοκοίταγμα. Μόνο που όλες αυτές οι ασθενούσες και **ΔΗΜΟΣΙΩΣ** απατημένες (με δημοσίευση λεπτομερειών των...

επιτευγμάτων του συζύγου τους) δεν διεκδικούν την προεδρία της ισχυρότερης χώρας του κόσμου.



**ΟΥΤΕ** και ανακαλύπτουν καθίκια σαν κι αυτόν τον "δημοσιογράφο" που μαγνητοφώνησε και κράτησε για 11 χρόνια ιδιωτική, αποκαλύπτοντάς την τώρα, μια συνομιλία που είχε με τον Τραμπ κατά την διάρκεια της οποίας ο καυχησάρης κλόουν διηγείται το

νταλαβέρι του με μία πόρνη, χρησιμοποιώντας κι ακατάλληλες εκφράσεις. Κάτι που λίγο - πολύ μπορεί να έχουν κάνει οι περισσότεροι άνδρες... Μόνο που κι αυτοί δεν πάνε για πρόεδροι της Αμερικής!

**ΤΙ ΚΡΙΜΑ** να μην έχει κι ο **Βαρουφάκης** την αμερικανική υπηκοότητα, όπως την Αυστραλιανή. Θα μπορούσε κι αυτός, αν όχι τώρα, στο μέλλον, να διεκδικήσει χρίσμα και υποψηφιότητα για Πρόεδρος των ΗΠΑ. Μπορεί **ΝΑ ΑΠΕΤΥΧΕ** παταγωδώς στην οικονομικο-διαπραγματεύση, αλλά θα ήταν απείρως καταλληλότερος από τους δύο εντελώς ακατάλληλους, που επέλεξαν οι Αμερικανοί για την Προεδρία της χώρας τους! **ΕΥΤΥΧΩΣ** υπάρχει **CIA...** μία κλπ. Αλλοίως κλάφτα Χαράλαμπε!